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Уважаемые коллеги!

В соответствии с письмом ГАНОУ СО «Дворец Молодежи» от 13.08.2024 
№ 1167 «О направлении информации» (прилагается), в разделе «База знаний» информационной системы «Навигатор дополнительного образования детей Свердловской области» (далее – ИС Навигатор) опубликована статья об обновлениях в ИС Навигатор от 28.05.2024 в части работы с заявлениями об отчислении ребенка с дополнительной общеобразовательной программы (далее – заявления).
Просим ознакомиться со статьей, довести информацию о необходимости обработки заявлений до руководителей организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы и осуществить контроль за обработкой заявлений не позднее 02.09.2024.
Руководителю городского опорного центра дополнительного образования детей Гагаузу А.Г. довести до сведения руководителей муниципальных опорных центров дополнительного образования детей (далее – МОЦ), включая МОЦ на базе МБУ ДО ДЮЦ «Калейдоскоп», директор Родионова Ирина Викторовна, к. т. +7 (343) 251-38-25) о необходимости осуществления контроля за обработкой заявлений муниципальными учреждениями дополнительного образования в указанные сроки.
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